

经开区加大财政投入 支持教育事业

本报讯(孟道平 记者 夏宁)近年来,经开区在大力发展经济的同时,持续加大对教育的投入,有力地支持了全区教育事业的发展。

今年,该区严格按照规定,将教育经费全额纳入公共财政保障范围,切实落实教育经费“三增长”原则,2017年教育经费投入6276万元,同比增长17%。

为突出重点,推进均衡发展,该区进一步加强区内学前教育发展,2017年按照生均50元/年标准预算了学前教育发展专项资金,积极争取上级“三儿”补助等专项资金;同时,进一步完善区中小学教育设施,将富临实验小学扩建、塘汛小学新建教学楼及综合楼、十一中运动场改造和十九中新建学校食堂学校建设项目纳入区管委2017年“项目年”建设统筹安排。

经开区国税局—— 打造自助办税服务区

本报讯(陈宏 记者 夏宁)今年以来,经开区国税局大力加强自助办税服务区建设,不断满足纳税人需求,积极打造24小时就近自助办税服务区,帮助纳税人减少等候时间,提高办税效率。

该局通过QQ群、微信群及办税服务厅LED屏对辖区纳税人进行广泛宣传、持续引导。举办培训班、印发宣传资料和操作手册,设置自助办税服务辅导岗,通过辅导和体验逐渐提升纳税人使用自助办税终端意愿。

目前,该局已配备自助办税终端4台,通过自助办税终端办税的纳税人达7112户次,认证增值税专用发票5711份,配售定额发票2898本,配售增值税专用发票14419份,验旧增值税专用发票12799份,配售增值税普通发票21549份,验旧增值税普通发票26627份。

经开工商分局—— 狠抓汽车行业消费维权

本报讯(白长青 记者 夏宁)今年以来,经开工商分局聚焦辖区汽车消费热点难点,着力整治汽车销售违法违规行为,多措并举切实维护消费者合法权益,努力营造良好消费环境。

该区以开展汽车行业诚信创建为载体,提升行业守法意识。从今年1月起,在全区汽车行业中开展了“诚信兴汽、共创未来”创建活动,并与经销商逐户签订诚信经营承诺书等。

截至目前,辖区汽车销售服务行业维权工作效果明显。今年1至7月共受理汽车行业消费投诉57件,与去年同期相比下降27%。

经开区司法所—— “三强化”服务重点项目

本报讯(王维亚 记者 夏宁)今年以来,经开区司法所采取“三强化”举措,积极服务全区重点工程项目建设。

强化事前介入。坚持“项目未动,法治先行”的原则,在项目推进前,强化对项目所在地法治宣传和文件制度的法律审查。

强化事中服务。在征地拆迁、项目建设上注重事中全程介入和制度设计,强化证据固定、落实数据。充分发挥公证、律师、评估等社会第三方机制作用。

强化事后治理。在项目推进上充分化解因项目建设历史因素遗留的矛盾纠纷难题,通过化解老案难案指导新建项目顺利推进。

认识上不含糊 行动上重手

经开区:坚决打赢环保攻坚战

水污染治理工作。

针对群众向中央第五环保督察组举报和反映的环保问题,经开区坚决做到,动真格,出重拳,立查立改,边督边改,绝不敷衍塞责,绝不拖推缓办。

即启动对相关责任单位及责任人问责程序。要求三家责任部门向区党工委、管委会作出书面检查,并对相关责任人进行谈话提醒。

厂界外围无组织排放进行监测。监测结果显示厂内排气筒有机物及厂界监测指标虽然均达到《大气污染物综合排放标准》要求,但公司在限内废气排放的客观事实依然存在。

厂界外围无组织排放进行监测。监测结果显示厂内排气筒有机物及厂界监测指标虽然均达到《大气污染物综合排放标准》要求,但公司在限内废气排放的客观事实依然存在。

截至目前,经开区主办的中央第五环保督察组转办群众投诉举报件6件,该区对每件都明确了包案领导,明确了整改措施,制定了整改时限,并加大了问责力度。

推进绿色发展 建设幸福美丽绵阳

本报(何成飞 记者 夏宁)绝不能以牺牲环境为代价换来经济的发展。经开区党工委、管委会对生态文明建设高度形成共识,认识上不含糊,行动上重手,以强有力的手段整治环境突出问题,收到明显实效。

“老百姓给我们举报反映了环保问题,说明我们的工作还没有做到位,我们一定要保持对人民群众高度负责的态度,以群众满意为工作目标,举一反三,加强整改,以整改的实效取信于民。”连日来,经开区党工委书记毛一兵到木龙河漫水桥、美丰化工公司倒班房、三江大坝美亚电站排污口、金鑫铜业、松垭白鹤支渠等处,督察生态环保突出问题整改工作。

经开区落实河长制推进水环境污染治理

打造水清岸绿动人景观

本报(张苗 熊伟 记者 夏宁 文/图)今年经开区全面落实河长制,推进辖区水环境污染治理工作,收效明显。

该区内主要有涪江、木龙河、嵩鹤堰等一江四河三堰三库,河道长约60公里。为了强化对辖区内水环境污染治理工作,区党工委、管委会成立了以区党工委书记为第一总河长,区党工委副书记、管委会主任为总河长的经开区全面落实河长制工作领导小组。



委会还多次召开河长制工作会议,对河长制六大任务进行宣讲,对河长制工作进行安排。建立了水环境污染巡查监控和周报制度。

在强化措施上,积极开展了河长制各项工作。结合区内江、河、堰、库分布情况,对每条江、河、堰、库分别明确了区、镇(办)、村三级河长、河段长、巡河员。

水体水质变差的原因,并迅速启动整治工作。该区依法依规将木龙河流经村社划定为禁养区,并向社会公布广而告知。



▲ 对木龙河淘淤 清漂作业

▲ 整治后的木龙河 水质明显改善

的整治工作。铺设了嵩鹤堰沿线居民社区污水管网2.6公里,截断了木龙河经开区境内最大支流嵩鹤堰的污染源,经过治理,区域内河流水质已有明显改观。

截至目前,该区全面实施了河、库、堰范围内清淤打漂和河道两岸的垃圾清运工作。动用机械80多台次,人员600余人次,清理河道沿线建筑垃圾、生活垃圾60余吨。

经开区多部门联合开展专项整治行动

重拳出击 向油烟污染“开刀”



执法人员对露天烧烤开展专项整治

本报(羊杨 记者 夏宁 文/图)经开区认真贯彻落实环保督察和三大战役中“大气污染防治”工作要求,通过采取多项有力措施,集中整治露天烧烤及餐饮业油烟污染、占道经营等问题。

小组,印发了整治行动方案,明确了整治重点和责任分工。全区上下形成了区级相关部门、镇(街道)主要领导亲自抓,村(社)干部全部参与,上下齐心、一级抓一级、层层抓落实的良好工作局面。

要闻 简报

近日,绵阳市维奇电子科技有限公司被命名为2016年度“四川省诚信守法示范企业”,成为全省第二批、经开区第二家荣获此荣誉的民营企业。

近日,经开区总工会开展2017年“关爱环卫、绿化工人”健康体检活动,此次活动共组织辖区环卫、绿化工人265名在绵阳四〇四医院体检中心进行健康体检。

经开区总工会在盛夏季节组织辖区各级工会开展了“送清凉”活动。活动共走访慰问一线工人3000余人,送去价值近5万元的防暑降温物资,并开展了防暑降温知识普及教育和“夏送清凉活动”专题宣传10次。

近日,经开区举办“企业融资与IPO上市”专家巡讲及企业诊断活动,全区高新技术企业、高新技术培育企业、规模以上科技型企业负责人、孵化器管理公司、孵化招引公司负责人、在孵科技型中小企业代表,区科技局、财政局(金融办)全体干部职工约100人参加培训。

今年以来,区财评中心采取多种措施提高工程项目评审效率。截至8月底,项目预算控制价已完成评审62个项目,送审金额7120.56万元,审减金额为807.12万元。

经开区全面实现企业全程电子化登记。截至目前,已有26户企业采用全程电子化登记系统通过名称预先核准,12户企业取得营业执照。(李小波 何刚 本报记者 夏宁)